

---

## **В Благовещенске задержан сотрудник полиции по подозрению в присвоении денежных средств и превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отделения экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Благовещенский», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Согласно материалам уголовного дела, 26 марта 2021 года подозреваемый при документировании факта незаконной игорной деятельности в игорном заведении областного центра присвоил обнаруженные денежные средства, не отразив факт их изъятия в процессуальных документах.

Преступление выявлено в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области совместно с подразделением собственной безопасности регионального УМВД России.

В настоящее время подозреваемый задержан, следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

По факту незаконной деятельности игорного заведения следственными органами расследуется уголовное дело.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1658285>